

**Znak: RBG. 272.1.2014**

*Dotyczy: przetargu nieograniczonego na budowę wiaty – sceny plenerowej wraz z zapleczem w miejscowości Sorkwity*

### **WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

W odpowiedzi na zapytania złożone przez wykonawców odnośnie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia poniżej przedstawiam wyjaśnienia:

**Pytanie 1.** Jaki typ kostki oraz kolor należy przyjąć do wyceny?

**Odpowiedź 1:** Do wyceny należy przyjąć kostkę typu "cegła" w kolorze szarym (50% powierzchni) i czerwonym (50% powierzchni).

**Pytanie 2:** Proszę o podanie typu ławek (z oparciem czy bez) oraz sposobu mocowania do podłoża.

**Odpowiedź 2:** Ławki betonowe z oparciem (siedzisko i oparcie drewniane) wkopywane w grunt.

**Pytanie 3:** Proszę o podanie wyposażenia skrzynki energetycznej.

**Odpowiedź 3:** Zgodnie z załącznikiem 12e do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (rysunek E-3: Skrzynka złączowo rozdzielcza – widok).

**Pytanie 4:** Proszę o podanie koloru pokrycia oraz obróbek blacharskich.

**Odpowiedź 4:** Pokrycia dachowe i obróbki blacharskie w kolorze ciemobrazowym.

**Pytanie 5:** Czy drzwi (pozycja 61 w przedmiarze) mają posiadać klamkę oraz zamek?

**Odpowiedź 5:** Tak.

**Pytanie 6:** Czy na zastosowany beton wykonawca ma dostarczyć deklarację zgodności z wytwórni?

**Odpowiedź 6:** Wszystkie materiały budowlane użyte przy realizacji zadania muszą spełniać wymagania określone w specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót stanowiącej załącznik nr 11 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

**Pytanie 7:** Czy na tarcicę konstrukcyjną do wykonania elementów sceny oraz budynku zaplecza tartak musi posiadać certyfikat CE oraz odpowiedni atest?

**Odpowiedź 7:** Wszystkie materiały budowlane użyte przy realizacji zadania muszą spełniać wymagania określone w specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót stanowiącej załącznik nr 11 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

  
Maciejewski